9 de março de 2021

Pág. 227

## MUNICÍPIO DE CASTELO BRANCO

## Aviso (extrato) n.º 4387/2021

Sumário: Relatório sobre o estado do ordenamento do território do Município de Castelo Branco — discussão pública.

## Relatório sobre o Estado do Ordenamento do Território do Município de Castelo Branco

## Discussão Pública

José Augusto Rodrigues Alves, Presidente da Câmara Municipal de Castelo Branco, faz saber que, nos termos e para efeitos do disposto nos n.ºs 3 e 5 do artigo 189.º do Decreto-Lei n.º 80/2015, de 14 de maio (Regime Jurídico dos Instrumentos de Gestão Territorial), a Câmara Municipal, na sua reunião pública realizada em 19 de fevereiro de 2021, deliberou, por unanimidade, submeter a Proposta do Relatório sobre o Estado do Ordenamento do Território do Município de Castelo Branco a discussão pública, por um período de 30 dias úteis, contados a partir do 5.º dia útil da data da publicitação do respetivo aviso na 2.ª série do *Diário da República*, para que os interessados, querendo, possam apresentar as suas observações ou contributos.

A Proposta do Relatório sobre o Estado do Ordenamento do Território estará disponível na página da internet desta instituição, em www.cm-castelobranco.pt, será ainda divulgada através das Juntas de Freguesia/União de Freguesias do Município de Castelo Branco e poderá ser consultada na Divisão de Urbanismo da Câmara Municipal, no edifício dos Paços do Concelho, em dias úteis, das 9h00 às 12h00 e das 14h00 às 16h30, mediante marcação prévia através do telefone 272330330.

Assim, durante o período definido, os interessados poderão, querendo, apresentar as suas observações ou contributos por escrito, através de requerimento dirigido ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Castelo Branco, no qual deve constar a identificação do requerente pela indicação do nome, domicílio e, se possível, a identificação civil e fiscal. O requerimento deve conter a indicação das observações ou contributos, em termos claros e precisos e deve ser remetido por correio para Praça do Município, 6000-458 Castelo Branco, ou enviado para o endereço eletrónico camara@cm-castelobranco.pt.

19 de fevereiro de 2021. — O Presidente da Câmara, José Augusto Rodrigues Alves.

314011917